

Конкурс детского научно-фантастического творчества
«Эра Фантастики-21», посвященный
60-летию запуска первого искусственного спутника Земли и
75-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой



Рассказ:
«Игра в покемонов»

Автор:
Ярош Полина,
учащаяся 7 «а» класса
МБОУ «Лицей г. Шатуры»
Шатурского муниципального района
Московской области
Тел. ОУ: 8 (496 45) 2-39-40
e-mail ОУ: shaturalyceum@mail.ru
Личный тел: 8 905 734 29 81
Личный e-mail: alumna@mail.ru
Название: «Игра в покемонов»
Номинация: «Пришельцы из космоса»
Руководитель: Учватова В.В.
Работа выполнена самостоятельно.

Шатура

2017

В настоящее время, к сожалению, большинство людей зависимо от различных электронных приборов. С помощью них человек может выполнять различные важные задачи. В этом деле, компьютер бесспорно помогает. Но не все люди используют такие приборы по назначению. Многие из них начали устанавливать на них различные ненужные игры и приложения. Эти приложения не приносят никакой пользы, но отнимают у людей много времени, а иногда даже денег. Создатели этих игр зарабатывают на них большие деньги, а игры в свою очередь разлетаются по планете, создавая «Игровую эпидемию». Но в отличие от обычной эпидемии, эта «инфекция» оказалась неизлечима. Играли все, играли повсюду.



Вот и сейчас я стою на дороге и с чувством тревоги наблюдаю за тем, как новая игра «Поймай покемона» поглощает все больше и больше людей! Мне этого не понять, но ничего не поделаешь, я ведь не могу остановить это нашествие покемонов сама! Мир сдался покемонам! И взрослые, и дети попали под действие этой ужасной игры! Многие из них уже начали забывать о том,

какие функции они должны выполнять. Стойка перед моим домом остановилась, магазины закрылись. Очень часто город оставался без хлеба, потому что пекари забывали замесить тесто. Но этого тоже никто не замечал, еда перестала приносить наслаждение, и достаточно было пожевать, что попало под руку, лишь бы не прерывать игру. Никому не нужны были ни рестораны, ни театры, ни даже чистая одежда. Людям было безразлично всё, кроме игры,

они не замечали ни себя, ни других. Главной целью в их жизни было найти и поймать, этих покемонов! Слава богу, что в наше время уже были изобретены роботы. Они хоть как-то поддерживали существование нашего мира! Но, к сожалению, это не могло продолжаться долго. Они были определенно запрограммированы и не могли сами ничего придумать. Ведь робот-врач не сможет собирать машины или строить космические корабли. В тоже время он не сможет придумать вакцину, для какой-либо новой болезни. Он будет делать все по определенному алгоритму. Потому на роботов не было особой надежды по спасению мира. Мне пришлось самой искать себе сообщников, но мои старания не увенчались успехом. Всех интересовала только игра и ничего больше. Вся надежда осталась на социальные сети, должна же я найти хоть кого-нибудь не попавшего в лапы этой ужасной игры!

Сразу на следующий день я приступила к выполнению своей цели. Встав с утра, я выполнила все требования гигиены, что было очень странно в настоящий момент, ведь людям было на это безразлично! Надела чистую одежду, что тоже было очень странно. Но, когда я уже подходила к компьютеру, сомнения охватили меня. Вдруг, обыскав все социальные сети, я не найду ни одного здравомыслящего человека! Вдруг я одна осталась на всей планете! Со своими интересами и никому ненужная! Я бросилась от компьютера и упала на кровать. Я плакала. Все это было из-за того, что я не поверила в свои силы. Я не верила, что мой замысел можно осуществить. Я



боялась этого. Самое страшное чувство человека в такое время – это одиночество. А я была одинока, никто не подошел ко мне и не сказал, что у меня все получится, что я сильная и могу все сделать сама.

Именно поэтому, когда я выплакала все слезы, я сказала это сама себе. Во мне проснулось чувство тщеславия и гордости! Ведь если я это все сделаю и освобожу мир от этой игромании, то меня, естественно, будут благодарить и хранить. А какому человеку будет неприятно, если его будут хвалить? Даже самый спокойный и скромный человек будет этому рад!

После того, как я сказала себе, что я все смогу я быстрым и уверенным шагом подошла к компьютеру и села перед ним в удобное кресло. Я включила процессор. Почему-то сомнения снова стали закрадываться в мою душу, но я их переубедила, повторив снова вслух фразу: «Я сама все смогу, и ни от кого мне не нужно помочь».

Я надеялась на то, что с помощью социальных сетей я смогу все-таки найти нужного мне человека. Я открывала то одну, то другую социальную сеть, писала тысячам человек и познакомилась с сотнями из них. К сожалению, наши диалоги были совсем короткие и строились примерно по одной схеме. Я писала человеку «Привет, давай познакомимся». И он обычно был не против, но после нескольких фраз шел вопрос про то играю я в этих покемонов, или нет, а когда я отвечала, что не играю, советовал попробовать. Их советами я, конечно, не воспользовалась и не собиралась этого делать, но после нескольких часов проведенных впустую я пришла в отчаяние. Мне уже казалось, что моя задумка бесполезна и у меня ничего не получится. Я уже хотела попробовать поиграть в эту игру и самой увлечься ей. Ведь если бы я начала бы в нее играть и сама затянулась в нее, то ничего бы не пришлось делать и страдать о том, что я осталась одна.

Я зашла в свой телефон и поставила на установку приложение этой игры, как вдруг свет на мгновение выключился, и на мой номер телефона пришла СМС примерно такого содержания: «Позвони мне, я тот человек, которого ты ищешь, я помогу тебе» и потом шел неизвестный номер телефона. Я посчитала, что это розыгрыш и не сразу позвонила. Ведь звонить на незнакомый номер, да еще с такой припиской было совсем не безопасно, неизвестно чего хочет от меня этот человек.

Я опять легла на кровать и заснула. Когда я открыла глаза, на улице было уже темно. Посмотрев на часы, я увидела, что уже половина шестого вечера. Полежав еще чуть-чуть на кровати и подумав о том сообщении, я решила, что терять мне больше нечего. Я взяла телефон и позвонила по незнакомому номеру. Телефон автоматически перенес меня в видео-звонок и пошли длинные гудки. Ждать мне пришлось недолго. Через пару гудков мой сигнал был принят неизвестным человеком. Пока видеосвязь настраивалась, я успела нафантазировать себе различных людей с сонными красными глазами и синяками под ними. Все они в моих фантазиях были сонными и уставшими. А какими могут быть еще люди, которые не спят месяцами, гоняясь за покемонами?

Все мои предположения не оправдались, и когда я взглянула на экран, то просто ахнула.

Перед собой я увидела красивого мальчика, лет 14. Его ярко-синие глаза испытывающие смотрели на меня. У него был прямой и острый нос, в котором присутствовало, что-то орлиное; тонкие и плотно сжатые губы. Цвет его кожи немного напугал меня. Он был очень бледным, не было даже намека на румянец, и наоборот, прступал скорее зелено-голубой цвет. Я быстро к этому привыкла и решила, что он просто очень мало находится на солнце. Несколько минут мы просто смотрели друг на друга и только потом, я решила начать наш разговор.

- Привет, кто ты, как тебя зовут и откуда ты? – спросила я.

Незнакомец слегка улыбнулся и сказал:

- Слишком много вопросов для первого предложения.

Голос его звучал нежно и приятно. Мне тоже захотелось улыбнуться, и я это сделала. Улыбка получилась глупой и смешной из-за того, что я на самом деле была счастлива, ведь «заболевшие» люди так не говорили уже давно. Мальчик посмотрел на меня и засмеялся. Смех его был звонкий и веселый, но на меня он навеял печаль, так давно я не слышала настоящего и искреннего смеха. Я тоже засмеялась, только смех получился совсем не веселый, а скорее печальный. Мальчик закончил смеяться и снова внимательно посмотрел на меня, казалось, что он старается проникнуть в мою голову и прочитать мои мысли. Наконец он снова заговорил.

- Меня зовут Антарес.

- А меня Марина.

- Это я знаю, я все про тебя знаю. Знаю, где ты живешь, чем любишь заниматься, что любишь, а что ненавидишь, также я знаю, все твои проблемы и как ты их стараешься решить.

- Откуда у тебя такие подробности? Я начинаю тебя бояться...

- Этого делать не стоит, но откуда я это знаю, тебе еще сказать не могу. Ты еще морально не подготовлена к этому.

- Почему это?

- Ты просто испугаешься, перестанешь со мной общаться, и все мои планы провалятся.

- А какие у тебя планы?

- Ты понимаешь, если я тебе скажу это, то ты догадаешься обо всем остальном, а этого мне не надо. Давай лучше ты побольше узнаешь обо мне.

- Хорошо, давай попробуем.

- Давай так, ты будешь задавать мне вопросы, а я буду на них отвечать.

- Хорошо, а вопросы могут быть любыми.

- Да, все кроме моих планов, места жительства и откуда я все про тебя знаю.

- Хорошо, давай приступим. Почему у тебя такой странный цвет кожи?

- Это на самом деле так сильно заметно?

- Да.

- Ну ладно, я живу в таком месте, куда свет солнца поступает в очень маленьких дозах.

«Наверно где-нибудь на севере», - подумала я и продолжила свой рассказ.

- У тебя большая семья?

- Не очень, мои родители, я и младшая сестра.

- Кем работают твои родители?
- Отец программистом, а мать директором космической станции.
- А сколько они зарабатывают?
Улыбка с лица Антареса исчезла.
- И снова эти глупые вопросы! От вас, Землян, я ничего другого не ожидал, но посчитал, что ты исключение.
- Погоди, погоди, что значит от вас «Землян»?
- Я это сказал вслух?
- Именно! – Меня начали раздирать сомнения. Почему он так мало рассказывает о себе, почему что-то скрывает, наверняка это очень важная информация, о которой он либо хотел рассказать позже, либо вообще не рассказывать.

Антарес не смотрел на меня. Он упорно разглядывал свои ноги и ни разу не поднял на меня глаза, пока я снова не спросила:

- Так что значит Земляне?
- А это значит, что я провалил важную миссию и меня и мою маму теперь могут уволить с работы! – Закричал на меня Антарес, в его глазах блестели слезы, - Тебе больше нравится разговаривать на романтические темы?
- Ты все поймешь сама и не захочешь со мной разговаривать! Всей нашей семье будет крышка от нашего президента, а ты спокойно будешь сидеть и думать о том, как бы побольше заработать!
- Подожди, успокойся и объясни, почему я должна перестать с тобой разговаривать?
- А ты еще так и не поняла?
- Нет?
- Я считал, что ты умнее...
- Ты так и не ответил на мой вопрос.
- Я с другой планеты! И все, кричи от ужаса и отключайся от связи!
- А почему я должна это делать?
- А ты не боишься разговаривать с инопланетянами?
- А разве ты боишься со мной разговаривать? Я же для тебя практически инопланетянка.
- Но я-то про тебя все знаю, а ты про меня ничего.
- Вот то, что я ничего про тебя не знаю, и привлекает меня к тебе.
- Все-таки ты не такая и обычная, как я подумал после твоего глупого вопроса.
- Тебе больше нравится разговаривать на романтические темы?
- Да, на нашей планете ценят не только электротехнику и новые технологии, но и духовный мир человека.
- Как же я давно не видела такого мира, мира добра и справедливости, а не телефонов и игра на них. У нас ведь своеобразная «игровая эпидемия»!
- Вот мы и подобрались к главной теме нашего разговора. Я думал, что мы подберемся к ней не так резко, а день на третий нашего знакомства, но ~~рас~~ уж так сложилось, давай поговорим именно о ней.
- Что значит «главной теме нашего разговора»?
- Это значит, что именно по этой теме разработан мой план, который, я думал, уже провалился.
- Так, и о чем же ты и твое начальство хотят со мной поговорить?

Антарес глубоко вздохнул и начал:

- Месяц назад до нас сообщением со спутника пришло сообщение, что какая-то планета в электронно-технической опасности. Мы рассмотрели карты звездного неба и определили, что эта планета – Земля.
- Так значит, вы узнали о нашей беде, еще до того, как она началась?
- Получается, что так, но слушай дальше.
- Хорошо.
- Мы расширили нашу карту, до такой степени, что стала видна, только планета Земля, часть которой уже была окрашена в красный цвет, что значит, почти неисправимая опасность. Мы поняли, что одним нам, с достаточно большого расстояния не справиться с бедой на данной планете и, что нам нужен помощник на Земле. Тогда мы стали искать человека, менее пораженного воздействием электронных волн, то есть человека, который мало пользуется телефоном, планшетом или компьютером. После двух недель поиска подходящего человека, один из научных сотрудников заявил, что нашел его. Правда, сразу сказал, что это девочка, и еще достаточно маленькая, ведь тебе только 13. Начальник сказал, что ты еще слишком молода, но за неимением ничего другого пришлось остановиться на тебе. Начальник решил, что для общения с девочкой, нужно взять ответственного мальчика, который не подведет и все сделает правильно. Моя мама предложила, как кандидатуру меня и начальник решил, что я смогу справится с этим заданием. Мне вручили план общения с тобой и сказали, что если я вдруг тебя напугаю, и ты не захочешь больше со мной разговаривать, то он изгонит меня и всю мою семью с нашей планеты.

- Из-за этого ты заплакал, когда я спросила, почему ты назвал меня землянкой?

Антарес кивнул.

- Хорошо Антарес, у нас уже темно, и мне надо подумать обо всем, что ты мне сказал. Давай я тебе позвоню завтра, около часа дня.
- Хорошо, Марин, только ты сильно не затягивай со звонком, это для меня тоже не очень хорошо, вдруг подумают, что я провалил миссию.
- Хорошо, я постараюсь позвонить во время, я тебе это обещаю.
- Спасибо, пока!
- Пока Антарес! До завтра!

Я отключила связь и посмотрела на часы. Было уже около 10 часов вечера, оказалось, что я проговорила с Антаресом почти два часа! Как быстро летит время при разговоре с интересным человеком, который тебя понимает! На самом деле мне было его очень жалко... Как могли такого хорошего человека, так запугать, да еще и сказать, что прогонят с планеты! Наверное, на его планете очень строгие правила, которые должен соблюдать каждый. Но из-за, того, что миссия спасения другой планеты была бы провалена, незачем изгонять человека! И вообще, им-то какая разница, живем и живем! Нет, наверное, все-таки спасение других и взаимовыручка их главная задача, но все же, так запугивать было жестоко. Антарес ведь говорил, что для них главное духовный мир человека, а они практически повредили его психику! Это просто ужасно, но главное, наша планета, может быть, будет спасена! Это успокаивает... До новой встречи с Антаресом осталось 15 часов... Мысли мои

становились все более расплывчатыми и несвязными, я засыпала, ведь день был тяжелый.

Я проснулась утром, оттого, что по крыше дома застучали крупные капли дождя, наступил первый день сентября. Школы, конечно, не работали, ведь учителя тоже поддавались действию покемонов. Мне было скучно и зябко, ведь в доме не топились батареи, и приходилось сидеть в охлажденном за ночь доме. Я подошла к шкафу и взяла первую попавшуюся кофту и оделась, сразу стало теплее. Посмотрев на часы, я убедилась, что до звонка Антареса осталось почти 3 часа. Я решила почитать какой-нибудь учебник, нашествие покемонов началось уже после того, как раздали учебники и они были у меня на руках. Подойдя к полке с книгами, я наугад взяла оттуда учебник. Попалась физика. Я сразу подумала, что это будет скучно, но решила, что в школе меня бы не спрашивали скучно мне или интересно. Я села на кровать и открыла книгу на первой странице. С самого начала учебник был скучный, но я пересилила себя и начала читать.



Очнулась я, лежа на кровати, с учебником физики на груди. Я заснула за чтением. Все было бы хорошо, но, посмотрев на время, я увидела, что позвонить была должна уже 40 минут назад. Я была в отчаянии! Ведь я обещала, что позвоню ему ровно в час! Что там случилось, я не знаю. Я в панике схватила телефон и набрала номер Антареса. Снова меня перенесли в видеосвязь и снова пошли длинные гудки. На этот раз Антарес не отвечал несколько минут, но, наконец, гудки оборвались, и телефон начал загружать изображение Антареса. И, наконец, я его увидела. Он был не такой как вчера, а грустный и задумчивый. По его щеке катилась слезинка. Он снова плакал.

- Ты знаешь, что ты меня подвела?!
- Знаю...
- Ты понимаешь, что я вчера сказал начальнику, что ты позвонишь ближе к часу по вашему времени, и он сказал, что придет проверить меня и познакомится с тобой!
- И что?
- И он, конечно, пришел и увидел, что ты не звонишь, и решил, что я его обманул. Он сказал, что я тебя испугал и провалил миссию, что теперь Землю вообще не спасти...
- И что, он изгнал твою семью с планеты?
- К сожалению да...
- Да он не правитель, он тиран какой-то!
- Так и есть, это самый жестокий правитель за всю историю планеты, но зато он помог уже многим планетам и спас их жителей...
- Знаешь что Антарес, давай мы с тобой продолжим выполнять миссию по спасению моей планеты дальше, без твоего правителя-начальника. У тебя ведь был план по спасению?
- Конечно, был, я же тебе говорил это.
- Ну, так и что у тебя дальше по плану после установления контакта со мной.
- Потом, у меня была идея внедрить в игру определённые программы для того, чтобы, люди продолжили строить космический корабль, который сможет

быстро долететь, до моей планеты и там тебе бы отдали вакцину для избавления от мании игры.

- А что, есть уже такая вакцина?

- Да, наши ученые уже давно её придумали, после того, как её вколешь человеку, у того полностью пропадает желание играть в телефон и он начинает его использовать только по назначению, то есть, как мы с тобой. Желание играть вообще становится контролируемым.

- Ну и что тебе не нравится в этом плане?

- А то, что у нас нет такого человека, который смог бы составить специальную программу.

- Слушай, Антарес, ты уже совсем с горя все забыл! У тебя папа программист и он наверняка сможет составить такую программу.

Лицо Антареса просияло. Теперь он говорил бодро, и даже весело.

- Точно! Я совсем и забыл про папу! Он-то точно сможет это сделать! Он просто выдающийся программист.

- Вот и решено, зови сюда своего папу, спасем Землю впятером!

- Точно!

Антарес выскочил из своей комнаты и понесся по коридору, еще несколько секунд я слышала его, гулко-отдаляющиеся, шаги. Потом наступили несколько долгих минут скуки и молчания. Они тянулись для меня очень долго, но, наконец, я услышала приближающиеся шаги за экраном и отдаленные звуки голосов: « Антарес, ты же знаешь, что начальник не одобрил твой план, и он может и не сработать! Мало ли, что еще может произойти! ». В комнату вошли Антарес и, как я поняла, его отец. Это был человек еще в самом расцвете сил, ему нельзя было дать больше 35-37 лет. Лицом он сильно походил на Антареса, только цвет кожи был еще более светлым, или даже свело-светло салатовым. Волосы у него были тоже серовато-белые, но совсем не седые.

- Пап, это Марина, - сказал Антарес, указывая отцу на меня.

- Очень приятно познакомиться, Марина.

- Мне тоже очень приятно, - вежливо ответила я, - а как мне к Вам обращаться?

- Я Сириус.

- Хорошо, мистер Сириус.

- Так, Антарес уже успел обговорить свой план с Вами?

- Да, мы только что его обсуждали.

- Отлично, и это именно Вы напомнили Антаресу о том, что я программист.

- Возможно, - ответила я, так как голос мистера Сириуса начал повышаться в громкости, казалось, что он вот-вот выйдет из терпения, но этого не произошло, и я считаю, что нам повезло.

- А не подумали ли Вы, что я не захочу помогать Вам, ведь именно из-за Вас мы сейчас на космическом корабле бороздим просторы бескрайнего космоса!

- Я подумала об этом, но посчитала, что Вы также добры и приветливы, как Ваш сын.

- И Вы, естественно, подумали правильно, но в следующий раз при составлении планов действий не опирайтесь на первое впечатление о человеке.

- Хорошо, я это учту.

- Еще я хотел бы узнать о том, что же Вы задумали и зачем Вам понадобился профессиональный программист.
- Для приведения в исполнение наш план, нам нужно внедрить и атакующую игру программу, по которой люди вроде бы будут продолжать играть и в тоже время выполнять определенную задачу, - вмешался в наш разговор, стоявший до этого времени в уголке комнаты, Антарес.
- Ну а какое действие они должны совершать по этой программе?
- Мистер Сириус, Вы сможете составить такую программу, - оборвала я отца Антареса.
- Да, пап, нам нужен точный ответ, - согласился Антарес.
- Я смогу составить такую программу и внедрить её в эту игру.
- Отлично, люди должны будут достроить космический корабль для полетов на дальние расстояния. Еще они должны будут подготовить все для полета, длительностью около трех месяцев.
- Это вполне реально сделать, сынок.
- Отлично, пап, можешь приступить к работе, а нам надо еще кое-что обговорить с Мариной.
- Хорошо, до свидания Марина!
- До свидания, мистер Сириус.

Мистер Сириус вышел из комнаты, но пока его шаги по коридору не затихли, мы не решились продолжить разговор.

- Так значит, все будет хорошо, и мы действуем по твоему плану?

Антарес снова внимательно посмотрел на меня и ответил вопросом на вопрос:

- Ты не побоишься провести несколько месяцев одна, в космическом пространстве?
- Нет, если этого требует спасение моей планеты.
- И не побоишься заснуть в крионической камере?
- А что это такое?
- Точно! У вас ведь её еще не изобрели! Но ничего, я думаю, что папа вставит в программу и систему строения крионической камеры.
- И для чего она нужна?
- Для того, чтобы как бы заморозить человека на длительное время, а потом, снова разморозить и чтобы он снова мог спокойно жить. Настолько новооборудованный космический корабль придется прятать у вас на Земле в укромном месте, чтобы никто не нашел?
- А почему?
- Да потому что вы еще до этого не развились и вашим людям такое показывать нельзя, «мозг взорвется»!

И Антарес рассмеялся. Я тоже засмеялась и, причем на этот раз от души.

- Управлять кораблем будут роботы. Вы полетите со скоростью света и подлетите к одной из необитаемых планет, там воздух почти пригодный для наших и твоих легких. В это же время к этой планете телепортируемся и мы...
- Что значит «телепортируемся»?
- Значит, переместимся в пространстве к этой планете и заберем тебя оттуда к себе...

- Так значит, вы можете переместиться в пространстве без всяких помех, тогда почему бы вам сразу не прилететь за мной к Земле. А ещё лучше – доставить вакцину самим. Так мы быстрее начали бы спасать землян.
- За вашей планетой сейчас ведутся постоянные наблюдения из космоса и наш корабль сразу опознают. Тогда они смогут быстро понять, что мы собираемся делать и попытаются нас остановить. Не все в Космосе – ваши друзья, есть враги, которым выгодно, чтобы человечество деградировало.
- Но мой космический корабль тогда тоже смогут заметить!
- Не заметят.
- Почему?
- Твой космический корабль очень маленький, тем более он будет перемещаться со скоростью света, а нашему кораблю так и так придется остановиться, чтобы забрать тебя.
- Хорошо, теперь понятно.
- Отлично, я надеюсь, что люди начнут выполнять работу уже завтра – послезавтра.
- Это было бы хорошо.
- Полностью согласен!
- Ну ладно, ты мне позвонишь завтра?
- Обязательно!
- Тогда, пока...
- Пока.

Антарес отключился. Мы проговорили с ним почти два часа. Есть мне не хотелось, после того, как понимаешь, что все твои старания не напрасны, что скоро планета будет спасена и то, что встреча с другом, с которым я еще не знакома, так недалека, аппетит и вообще желание что-либо делать пропали от радости. Поэтому я снова пошла спать. После знакомства с Антаресом я не спала только во время разговоров с ним. Как ни странно проснулась я только утром. Мне снился прекрасный сон о том, как я уже лечу на его планету, вместе с ним и его семьей, про то, как мы забрали специальную вакцину от покемонов, и я полетела обратно на Землю спасать свою планету.

Но это был не сон. Видимо, телепортация всё же произошла, и то, что я посчитала сном, было самым настоящим полётом на планету моих новых друзей. Они стояли со мной рядом. Ампулы с вакциной лежали огромными тюками во всех углах моей комнаты. Теперь предстояла очень большая работа, ведь вакцинировать нужно было практически всех жителей нашей планеты. Но меня это не пугало, я уже не была одинока. А вместе мы всё сумеем!